

Иван Серебряков и «Патриоты России» - игра окончена?

Кандидат в губернаторы от «Патриотов России» Иван Серебряков за столь короткую и стремительную для него предвыборную кампанию 2018 года уже успел сыграть несколько ролей: обличителя, великого мученика, интернет-губернатора и, наконец, просто неудачника. И все указывает на то, что именно последняя роль станет для него ключевой и самой запоминающейся в этом губернаторском спектакле.

Напомним, предвыборная кампания Серебрякова началась с громкого скандала и обвинения им единороссов в преждевременной агитации за своего кандидата Александра Усса. Господин Серебряков сыпал обвинениями на своей пресс-конференции, посвященной, собственно, его выдвижению от «патриотов».

После были показательные и всенародно озвученные мучения Ивана-«патриота» при сборе голосов муниципальных депутатов в его поддержку. Затем была громкая фальш-победа в интернет-голосовании, темная история с подтасовкой результатов в пользу Серебрякова. И вот он, финиш.

Завершается кампания Ивана Александровича совершенно бесславно – позорной историей с возвратом документов из избиркома.

Остается задать один вопрос: правда ли Иван Серебряков собирался участвовать в сентябрьских выборах или это было не самой удачной пиар-игрой, в частности, чтобы подсветить Александру Уссу? Такой вывод напрашивается сам собой. Так как скандальное поведение и громкие фразы Ивана-«патриота» закончились обнародованием факта, что господин Серебряков и его команда не потрудились достойно заполнить не самые сложные предвыборные документы для избирательной комиссии. Так это был просто фарс, трагикомедия?



Претензии, с которыми Серебрякову вернули документы. **В избирком Иван Александрович не предоставил:**

- информацию о вкладах в зарубежных банках;
- информацию об использовании иностранных финансовых инструментов;
- сведения о трех кандидатах в Совет Федерации;
- список лиц, которые поставили свои подписи в поддержку кандидата.

Напомним, для «патриотов» это уже не первые губернаторские выборы. Соответственно подобные ошибки говорят лишь о том, что **партия «Патриоты России» к выборам изначально относилась несерьезно.**

На таком бледном фоне, когда даже столь популярная некогда в Красноярске партия «Патриотов России» выставляет столь политически неграмотного и крикливого кандидата, Александр Усс выглядит удалецом-молодцом. Ставшее привычным скандальное поведение «патриотов» сыграло на руку только их конкуренту

Уссу – предвыборный парадокс.

Однако грустно и печально теперь может стать не одному Ивану Александровичу. «Патриоты» умудрились допустить ошибки и при подаче своих списков на выборы депутатов в Горсовет Красноярск. **Это может привести к снятию всего списка.** А за списочными кандидатами могут полететь и одномандатники. Однако «посыпались» «патриоты».

При этом самый главный «патриот» Красноярск Анатолий Быков находится в Крыму до 27 августа. Собственно, именно ему можно предъявить основную претензию в столь провальном ходе предвыборной кампании.

В Красноярске все знают Анатолия Петровича как человека, неустанно критикующего администрацию края. Причем любую администрацию, так как губернаторы края приходят и уходят, а Быков остается. И всякий раз история повторяется.

Однако нельзя использовать один и тот же трюк бесконечное количество раз. В какой-то момент это может надоесть. И дело даже не в том, что кто-то в администрации Красноярского края боится бывшего авторитета. Скорее, этот вечно жужжащий шум всем уже порядком надоел.

Обидно становится за тех красноярцев, которые действительно все еще верят и в Быкова, и Быкову. Однако **на этот раз он подвел своих избирателей**

Для многих стало очевидно, что «патриоты» несерьезно подошли к вопросу соблюдения обязательных для всех предвыборных формальностей. Тем более никто не выдвигает против достаточно сильного противника такого несерьезного и плохо зарекомендовавшего себя кандидата, как Серебряков. Видимо, Анатолий Петрович, действительно, уже не тот. Да и вся партия, похоже, тоже. И игра в выборы для «патриотов» подходит к концу.

Фото: иван-серебряков.рф

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 46938 03.08.2018, 12:28 📌 3091
URL: <https://babr24.com/?ADE=179393> Bytes: 4666 / 4030 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)